

ZA TOUTOU LOUÁ½ - II.

Neděle, 01 listopad 2009

Halloween má fakt něco do sebe. Je to už skoro týden, co na každém kroku potkávám nějaká strašidylka. Obdivuju báječnou bezprostřednost, s jakou tady namáskovaně kažení a rozesmátí lidé - věže vku! - chodí po ulicích, jak se dovedou perfektně odvázat.

Mají své kořinky na koledu a koledují kdekoliv - ponejvíce v obchodech s dobrotami :-). Děti jsou v maskách snad všichni - viděla jsem jen pár mrňousků, co neměli masku - jinak asi před Halloweenem bez masky prostě dítě na ulici nemůže :-)). Nebo spíš by si to maminka neriskla, aby mu to potěšně nedopřála... Kdybyste viděli, jak nesmírně vášně to své převlečení berou, jak se nesou... Každý den je někde nějaká ta zábava, soutěž, akce a všechno pochopitelně v maskách. .. V nejrušnějších maskách jsou i zvířata, potkala jsem i několik přestrojených psů (neuvěřitelné křeace!) a jak jsem tak pozorovala, vůbec jim to nevadilo. Některým halloweenové bláznovství připomíná naše Velikonoce - taky se koleduje o něco dobrého, tady předevedem o kvanta všeho možných bonbonů. A všichni jsem si, že se dokonce prodávají "úspěšné" bonbonky, takové ty co nejlevnější, které se dávají, dostávají a pak nejspíš vyhazují - protože "to bys přeci dětem sníst nedovolila..." Ale tradici je zadržet, děti si přijdou na své. .. Jo, vydovádí si i dospělí. Byla jsem minulý týden narozeninách jednoho jednadvadesátiletého tanečníka - neuvěřitelně svižný pán. A celé to bylo, jak jinak, pojaté v duchu halloweenu. Když jsem viděla ty holky o dvacet i více let mladší než on, které tam rozverně skotačily v maskách... hned jsem si řekla, jak je to prima vyvádět bez ohledu na věk :-)). Pochopitelně, že jsem si s sebou narozeniny vzala foťák - jak jinak. Jenže, jedna z věcí, kterou jsem zapomněla v Praze, byl kabílek na připojení foťáku k PC (na stahování fotek). Takže tebe vyndám flešovou kartu, zasunu do notebooku... A samozřejmě o pár hodin později zjistím, že ta mizerná karta zůstala doma a foťák hlásí, že tedy on nepracuje a nepracuje. Pevně doufám, že snad získám fotky od jedné té tanečnice :-)). Je to holka zvěcí 65 let, ohnivě rudých vlasů a záviděníhodné mrštnosti. Viděla jsem ji na parketu a jak říkám: závist mnou lomcovala... Ale zpátky do ulic. Jak vidíte z minulých dnešních fotek, chodí tu po ulicích opravdu super maskáři. Zítra je dokonce obrovská halloweenová soutěž, tak z té vám pak také něco ukážu. Jo, a taky vám ukážu, jak tu chodí oblíbení. Někdo má tlustou bundu, u něčích tlustý svetr, tlustou šálu omotanou kolem krku, zimní šepici - a pravděpodobně je mu akorát. Stejně tak je tu plno lidí jen v totálně letním oblečení. Prostě někdo se obléká podle data - poslední den října, někdo podle teploty kolem 26°C a zítra má být ještě víc... Taky je tu (podle poslední módy) hodně vidět dívky v tlustých vysokých huculkách až pod kolena a nahoře minisukni s tričkem. Tedy - tebe mluvím o běžném oblékání, ne o maskách. Jen si tak říkám, jestli se jim v tom zdejším převlečení vlhkém počasí nepotí nohy... Rozhodně je na co koukat, co - kudlánci? Další fotky jsou tady, v galerii - klikněte si...d@niela (Zítra budu přídávat...)